

देशबन्धु

जबलपुर, शनिवार 05 अगस्त 2023 | वर्ष - 67 | अंक - 271 | पृष्ठ - 12 | मूल्य - 3.00

■ सही आंकड़े ठिपा कर ...
■ गांधी को गारब करने ...

04 ■ पाकिस्तान ने अमेरिका के साथ चुपचाप...
■ नाइजर से 350 फ्रांसीसी नागरिकों को...

09 ■ भारत से अमेरिका तक जा रहे स्मार्टफोन...
■ एसबीआई का मुनाफा जून तिमाही में ...

11 ■ एशियाई खेलों से भारतीय...
10 ■ वर्ल्डकप 2023 के बेस्ट...

सार संक्षेप

मोटर दुर्घटना दावा उस क्षेत्र के एमएसीटी के समक्ष दायर करने की आवश्यकता नहीं जहां दुर्घटना हुई : सुको

नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि दावेदारों के लिए मोटर वाहन अधिनियम की धारा 166 के तहत मुआवजे के लिए उस क्षेत्र पर एमएसीटी के समक्ष आवेदन दायर करना अनिवार्य नहीं है जहां दुर्घटना हुई थी। न्यायमूर्ति दीपांकर दत्ता ने स्थानांतरण याचिका पर फैसला करते हुए कहा कि दावेदार उस स्थानीय सीमा के भीतर एमएसीटी से संपर्क कर सकते हैं जिसके अधिकार क्षेत्र में वे रहते हैं या व्यवसाय करते हैं या प्रतिवादी रहते हैं। आपत्तिजनक वाहन के मालिक द्वारा दावा इस स्थानांतरण याचिका में एक आधार यह उठाया गया था कि दुर्घटना दार्जिलिंग जिले के सिलीगुड़ी में हुई थी और इस प्रकार दार्जिलिंग में एमएसीटी के लिए दावा याचिका पर निर्णय लेना समीचीन होगा। अदालत ने कहा, दावेदारों ने यूपी के फतेहगढ़ में एमएसीटी, फर्रुखाबाद से संपर्क करने का विकल्प चुना है, एक मंच जिसे कानून उन्हें चुनने की अनुमति देता है, याचिकाकर्ता द्वारा एनपी शिकायत उठाई जा सकती है। विवाद गलत है और इसलिए इसे खारिज कर दिया गया है। याचिकाकर्ता ने दलील दी कि चूंकि उसके सभी गवाह सिलीगुड़ी से हैं, इसलिए भाषा बाधा बन सकती है। इस तर्क को खारिज करते हुए न्यायाधीश ने कहा, भारत जैसे विविधतापूर्ण देश में, इसमें कोई संदेह नहीं है कि लोग अलग-अलग भाषाएं बोलते हैं। कम से कम 22 आधिकारिक भाषाएं हैं। हालांकि, हिंदी राष्ट्रीय भाषा है, इसलिए यह अपेक्षित है। गवाह जिन्हें एमएसीटी, फतेहगढ़, यूपी के समक्ष याचिकाकर्ता द्वारा हिंदी में संवाद करने और अपना पक्ष बताने के लिए पेश किया जाएगा।

मुख्यमंत्री कृषि विपणन बोर्ड के स्वर्ण-जयंती महोत्सव में शामिल हुए



कृषि उपज मण्डी व्यवस्था के कारण किसानों को मिल रहा फसलों का उचित मूल्य : शिवराज

भोपाल, देशबन्धु। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा है कि प्रदेश में कृषि उपज मण्डी की उत्तम व्यवस्था के कारण किसानों को उनकी फसल का उचित मूल्य मिल पा रहा है। यह सब आप सबके निरंतर प्रयासों का ही परिणाम है कि मण्डी समितियों ने जिनसे की आवक और मण्डी की आय में अब तक की सर्वाधिक वृद्धि हासिल की है। मैं प्रदेश के सभी किसानों और

किसान-कल्याण एवं कृषि विकास मंत्री कमल पटेल, राज्य नीति एवं योजना आयोग के उपाध्यक्ष प्रो. सचिन चतुर्वेदी, पूर्व मंत्री डॉ. रामकृष्ण कुसुमारिया, गौरीशंकर बिसेन, राज्य कृषि विपणन बोर्ड की उपाध्यक्ष मंजू दादू, दर्शन सिंह चौधरी ने भी संबोधित किया। मुख्यमंत्री ने कहा कि मूलतः हम सभी किसान हैं।

ज्ञानवापी में जारी रहेगा एसआई सर्वे

नई दिल्ली। ज्ञानवापी मामले में मुस्लिम पक्ष को सुप्रीम कोर्ट से भी बड़ा झटका लगा है। सुप्रीम कोर्ट ने हाईकोर्ट से फैसले को बरकरार रखते हुए फैसला लिया है कि ज्ञानवापी परिसर में एसआई का सर्वे जारी रहेगा। सीजेआई डी वार्ड चंद्रचूड़ ने सुनवाई कहा कि हाईकोर्ट के समक्ष सुनवाई के दौरान अतिरिक्त महानिदेशक, खड़ू को सहायता के लिए बुलाया गया था। खड़ू के एडीजी ने प्रस्तावित सर्वेक्षण की प्रकृति बताते हुए

एक हलफनामा दायर किया है। एडीजी द्वारा दी गई दलीलें हाईकोर्ट के फैसले में दर्ज की गई हैं। सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि अदालत वैज्ञानिक सर्वेक्षण के लिए निर्देश दे सकती है। सुप्रीम कोर्ट ने एसआई को आदेश दिया है कि बिना खुदाई के सर्वे किया जाए। इससे पहले हाईकोर्ट ने भी ऐसा ही फैसला सुनाया था। हिंदू पक्ष के वकील विष्णु शंकर जैन ने कहा कि हमले जिला कोर्ट से इस मामले में 15 दिन का समय मांगा है।

डेटा के साथ खिलवाड़ पर सरकार सख्त, नया बिल पेश

नई दिल्ली। केंद्र सरकार ने संसद में डेटा प्रोटेक्शन बिल पेश कर दिया। खास बात है कि इस बिल में 250 करोड़ रुपये के जुर्माने तक का भी प्रावधान है। खुद केंद्रीय मंत्री राजीव चंद्रशेखर ने इस बात की पुष्टि की है। अब संसद में बिल आते ही विपक्ष ने इसे लेकर जमकर विरोध किया और कहा कि सरकार इसे मनी बिल के दायरे में शामिल कर सकती है। साथ ही विपक्ष के आरोप हैं कि यह निजता के अधिकार का उल्लंघन करता है। इधर, सरकार ने आरोपों का खंडन किया है और विपक्ष के सवाल का जवाब देने की बात कही है। अगर संसद में संशोधित डिजिटल पर्सनल डेटा प्रोटेक्शन बिल पास हो जाता है, तो डेटा उल्लंघन के मामले में जिम्मेदार व्यक्ति पर 250 करोड़ रुपये का जुर्माना लगाया जा सकेगा। केंद्रीय मंत्री अश्विनी वैष्णव ने बिल संसद में पेश किया। केंद्रीय मंत्री चंद्रशेखर ने कहा, आज डेटा का गलत इस्तेमाल हो रहा है और इसपर पूरी तरह रोक लगनी। उन्होंने कहा, सरकार और निजी कंपनियों की जवाबदेही तय करने के लिए कड़े प्रावधान शामिल किए गए हैं। हर बार डेटा उल्लंघन करने पर 250 करोड़ रुपये की पेनाल्टी लगेगी। जरा सोचिए कि अगर 1 हजार लोगों का डेटा ब्रीच हुआ है, तो कितनी राशि होगी। उन्होंने कहा कि इस बिल का मकसद देश के करोड़ों नागरिकों के डेटा को ज्यादा सुरक्षित बनाना और उनकी निजता की रक्षा करना है।

मणिपुर में हिंसा का तांडव जारी

पुलिसकर्मियों की हत्या, भीड़ ने सुरक्षा चौकियों पर हमला कर लूट लिए हथियार

इंफाल। मणिपुर में वीते कई महीनों से जारी हिंसा पर फिलहाल लगातार नहीं दिख रही है। इंफाल पश्चिम में हुई हिंसा में एक पुलिस अधिकारी की मौत हो गई है। उधर बिष्णुपुर जिले में भीड़ ने कम से कम दो सुरक्षा चौकियों पर तोड़फोड़ की, इस दौरान स्वचालित बंदूकों सहित हथियार और गोला-बारूद लूट लिए गए।

कौतरुक, हरोथेल और संजम चिरांग इलाकों में हुई गोलीबारी-मणिपुर पुलिस के अनुसार, पुरुषों और महिलाओं दोनों की भीड़ ने बिष्णुपुर जिले में मणिपुर सशस्त्र पुलिस की दूसरी बटालियन के कोरिनफाबी पुलिस चौकी और थंगलवई पुलिस चौकी में तोड़फोड़ की और हथियार लूट लिए। 45

गाड़ियों में सवार होकर और पैदल आए उपद्रवियों की कुल संख्या 500 रही थी। इस लूट को अंजाम देने में केवल 30 मिनट लगे। उपद्रवियों ने 22000 से अधिक गोलाियां भी लूट लीं। इसके अलावा जो घातक हथियार लूटे गए हैं, उपद्रवी बड़ी संख्या में उनकी मैगजीन भी साथ ले गए। भीड़ ने हेनगांग और सिंगजामेई पुलिस स्टेशनों से भी हथियार और गोला-बारूद जब्त करने की कोशिश की, लेकिन सुरक्षा बलों ने उनके हमले को विफल कर दिया। इंफाल पश्चिम के सेनजम चिरांग में साइपर के सिर में गोली लगने से मणिपुर पुलिस के एक जवान की मौत हो गई।



रुद्रप्रयाग देहरादून। उत्तराखंड के रुद्रप्रयाग जिले में केदारनाथ यात्रा मार्ग पर गौरीकुंड में भारी बारिश के कारण आई बाढ़ और भूस्खलन के बाद एक दर्जन से लोग लापता हो गए हैं। शाम तक तीन शव बरामद किए गए हैं। अन्य लोगों की तलाश जारी है। केदारनाथ यात्रा मार्ग पर गौरीकुंड के पास भूस्खलन के कारण

केदारनाथ के गौरीकुंड में भारी भूस्खलन से 19 लोगों की मौत का डर, 3 शव मिले

मंदाकिनी नदी में तीन दुकानें बह गईं। हादसे में 19 लोगों की मौत की आशंका है। एक वरिष्ठ अधिकारी ने यह जानकारी दी। घटना छत पुलिया पर गुरुवार और शुक्रवार की दरमियानी रात करीब 12.15 बजे हुई। रुद्रप्रयाग जिला आपदा प्रबंधन अधिकारी (डीडीएमओ) नंदन सिंह रजवार ने कहा, गौरीकुंड के पास भूस्खलन की वजह से तीन दुकानों के नदी में बहने से 19 लोग लापता हो गए हैं। उन्होंने कहा कि पनडीआरएफ, राज्य आपदा प्रतिक्रिया बल (एसडीआरएफ), पुलिस और जिला प्रशासन के कर्मियों वचव और खोज अभियान चला रहे हैं।

भोजन की तलाश रहे 3 हाथियों की करंट लगाने से मौत



कामरूप (असम)। गुवाहाटी के निकटवर्ती रानी में करंट लगाने से तीन जंगली हाथियों की मौत हो गई। पुलिस द्वारा आज दी गई जानकारी के अनुसार यह घटना रानी वन रेंज कार्यालय के तहत रानी चाय बागान के पानीचंदा में हुई। जानकारी के अनुसार जंगली हाथियों का एक झुंड भोजन की तलाश करते हुए बिजली के तार को पार करने लगा। इसी दौरान झुंड में से 3 हाथियों को करंट लग गया। इस दुखद घटना में तीनों हाथियों की मौत हो गई। घटना की सूचना पाकर मौके पर मौजूद रानी वन कार्यालय के लोग आगे की कार्रवाई में जुट गए। उल्लेखनीय है कि इस प्रकार की घटना पहली बार नहीं हुई है। इस इलाके में हाथियों की मौत अक्सर करंट लगने से हुआ करती है। फिर भी विभागीय अधिकारियों द्वारा जानवरों की सुरक्षा के लिए कोई ठोस और कारगर उपाय नहीं किया जा रहा है। एक साथ तीन हाथियों की मौत से पर्यावरण और पशु प्रेमियों में दुख के साथ आक्रोश है। लोगों का कहना है कि इन मृत पशुओं की सुरक्षा के लिए तत्काल कदम उठाये जाना चाहिये और करंट वाली तारवाड़ियों पर रोक लगाना चाहिए।

सूचना
सुधि पाठकों के लिए देशबन्धु अखबार का ई-पेपर epaper.deshbandhump.com वेबसाइट पर भी उपलब्ध है।

बिरादरी का बात
चूहा-सुनती हो-बड़ी अदालत से राहत मिलने के बाद राहुल ने इशारा किया है कि- उनके तेवर में कोई अन्तर नहीं आयेगा।
चुहिया- हां प्रिये- तेवर चाहे जैसे रवें लेकिन हाह मामला जुबान को काबू में रखने की नसीहत तो दे ही गया।

अब फेमटो सेकेण्ड लेजर - विक्टस से मोतियाबिंद ऑपरेशन नया युग
आधुनिक नेत्र चिकित्सा ब्लेड फ्री, दर्द रहित, बिना इंजेक्शन, बिना पट्टी, बिना भर्ती, कुछ ही मिनटों में उपचार वापस अपने काम पर
डॉ. पवन स्थापक-सीधा संपर्क/ जांच एवं ऑपरेशन मोबाइल-9754601010, 9516244894
जनज्योति सुपर स्पेशलिटी आई हॉस्पिटल, गोलबाजार, जबलपुर
A.P.N. C.B.S.E. SENIOR SECONDARY SCHOOL
Affiliation No.: 1031302 School No.: 51319
An English Medium Co-educational School
ADMISSIONS OPEN
Class: Nursery 12th (Science, Commerce & Humanities)
Call us: 0761-2676370, 9826587200
Sadar, Jabalpur Cantt, Web: www.apncbseschool.com E-mail: apncbseschool@gmail.com

हौसला योग्यता हासिल करने की कोई उम्र नहीं
78 साल के बुजुर्ग ने 9वीं कक्षा में कराया दाखिला
चम्फाई। योग्यता हासिल करने का हौसला हो तो फिर उम्र भी आड़े नहीं आती। मिजोरम के एक 78 वर्षीय बुजुर्ग लालरिंगथारा ने कुछ ऐसी ही मिसाल कायम की है। लालरिंगथारा स्कूल यूनिफॉर्म पहनकर और किताबों से भरा बैग लेकर अपनी कक्षा तक पहुंचने के लिए हर दिन 3 किलोमीटर की दूरी तय करते हैं। मिजोरम के चम्फाई जिले के ह्वाइकोन गांव के रहने वाले लालरिंगथारा की कहानी कई लोगों के लिए प्रेरणा बन गई है। उन्होंने गांव के राष्ट्रीय माध्यमिक शिक्षा अभियान (आरएमएसए) हाई स्कूल में कक्षा 9 में दाखिला लिया है। 1945 में भारत-म्यांमार सीमा के पास खुआंगलेंग गांव में जन्मे लालरिंगथारा अपने पिता की मृत्यु के कारण कक्षा 2 के बाद काम करते हैं। उन्होंने कहा, मुझे मिजो भाषा में पढ़ने या लिखने में कोई समस्या नहीं है। शिक्षा की मेरी इच्छा अंग्रेजी भाषा सीखने के मेरे जुनून के कारण बढ़ी है। आजकल साहित्य के हर टुकड़े में कुछ अंग्रेजी शब्द शामिल होते हैं। ये शब्द अक्सर मुझे भ्रमित करते हैं। इसलिए मैंने अपने ज्ञान को बेहतर बनाने के लिए स्कूल वापस जाने का फैसला किया। खासकर मैं अंग्रेजी भाषा सीखना चाहता हूँ। स्कूल के प्रभारी प्रधानाध्यापक वनलालकिमा ने कहा-लालरिंगथारा छात्रों और शिक्षकों दोनों के लिए समान रूप से एक प्रेरणा और चुनौती हैं। सीखने के जुनून के साथ एक सराहनीय व्यक्ति उस सभी समर्थन के हकदार हैं जो उन्हें प्रदान किया जा सकता है।

जबलपुर ज़ोन

स्वच्छ शहर, स्वस्थ नागरिक

सुप्रभात से शुभरात्रि तक

बारिश के चलते आंकड़ा 35 इंच पार, बरगी बांध के गेट खुलने से नर्मदा तटों पर 30 से 35 फीट जल स्तर बढ़ा



जबलपुर, देशबन्धु। नगर और आस-पास हो रही बारिश से सभी जगह पानी-पानी हो गया है। इसमें सड़क, बस्ती घर, स्कूल, कॉलोनी और खेत खलिहान आदि शामिल हैं। वहीं बीती रात बरगी बांध के 21 में 15 गेट खोले गये उसके बाद शुक्रवार को बांध प्रबंधन ने 19 गेट खोल दिये। जिससे नर्मदा के गौरीघाट समेत सभी तटों पर पानी 30 से 35 फीट तक बढ़ गया है। गौरीघाट में दुकानें डूब गई हैं और पानी लगातार ऊपर बढ़ रहा है।

घाटों में होमगार्ड सैनिक मुस्तैद-
जिला प्रशासन ने आस-पास रहने वालों को अलर्ट कर दिया गया है। होमगार्ड और अन्य तैराकों को घाट के समीपस्थ तैनात कर दिया गया है। लोगों को पानी की तरफ जाने नहीं दिया जा रहा है।

मौसम विभाग के अनुसार अब तक कुल 35 इंच के करीब बारिश हो चुकी है। बीते चार दिनों से बारिश की झड़ी लगी है। इससे न सिर्फ नगर ही बल्कि अन्य जगह भी पानी ही पानी देखा जा रहा है। कच्चे घरों के साथ ही अब पक्के मकानों में पानी रिसने लगा है।

रिहायशी इलाकें में पानी भरा-
बिलहरी के चैतन्य सिटी आदि में पानी कमर तक आ गया है। लोग अपने घरों में कैद हो गये हैं। प्रशासन ने प्रभावित क्षेत्रों में बचाव कार्य तेज कर दिया है। किसी भी तरह की अनहोनी से निपटने दस्ता भी तैनात कर दिया गया है। इन बस्तियों में अत्याधिक जलभराव प्रमुख रूप से जिन रिहायशी इलाकों में जल भराव है। उसमें चैतन्य सिटी,

अनुराधा कॉलोनी, विनायक कॉलोनी, कजरवारा, ममलेश्वरी नगर, मां नर्मदा नगर, सिटी होम्स, सविता ग्रीन सिटी, व्हीके केसल आदि शामिल हैं। निगमायुक्त स्वाग्रिन वानखेड़े भी स्थिति पर नजर बनाये हुए हैं। सड़कों पर भरा पानी, वाहन चालक परेशान इधर जिस तरह बारिश हुई है उसके बाद शहर की आधे से ज्यादा सड़कों पर वाहन चालकों को मुसीबतों का सामना करना पड़ रहा है। फ्लाई ओवर के समीपस्थ सड़कों को बुरा हाल है। निर्माणाधीन सड़कों पर गढ़े हो गये हैं, इनमें पानी भर जाने से मुश्किलें बढ़ी हैं। बल्देवबाग, रानीताल, मदनमहल, दमोहनाका आदि में तो वाहन गिर रहे हैं, टूट फूट भी बढ़ी है। हालांकि कलेक्टर सौरभ कुमार सुमन ठेका कंपनी और संबंधित अधिकारियों को चेतावनी दी है कि उक्त सड़कों को चलने लायक बनाया जाये, इसमें लापरवाही बरतने वालों कार्यवाही की जायेगी।

प्रदेश के कई जिलों में रेड व ऑरेंज अलर्ट-

मौसम विभागियों के मुताबिक इन दो मौसम प्रणालियों के असर से शुक्रवार-शनिवार को भोपाल, सागर, ग्वालियर, चंबल, जबलपुर, इंदौर उज्जैन संभाग के जिलों में भारी वर्षा होने की संभावना है। शेष संभाग के जिलों में भी हल्की वर्षा हो सकती है। मौसम विभाग ने अगले चौबीस घंटों में पन्ना, दमोह, निवाड़ी, दतिया, भिंड, मुरैना, विदिशा और रायसेन जिले में अति भारी बारिश की संभावना जताते हुए रेड अलर्ट जारी किया है। इसके अलावा सीहोर, नर्मदापुरम, अशोकनगर, शिवपुरी, नरसिंहपुर, सागर, छतरपुर एवं टीकमगढ़ जिलों में भी भारी बारिश हो सकती है। इन जिलों के लिए मौसम विभाग ने ऑरेंज अलर्ट जारी किया है।

गोरखपुर में गिरा पेड़, आवाजाही अवरूद्ध

जबलपुर, देशबन्धु। शहर में बारिश के चलते गोरखपुर महर्षि स्कूल के सामने मुख्य सड़क पर पुराना बड़ा पेड़ अचानक गिर गया। गनीमत रही कि उस दौरान कोई भी वहां से नहीं गुजर रहा था। करना गंभीर हादसा घटित हो सकता था। पेड़ गिरने से यहाँ पर आवागमन प्रभावित हो गया था। जिसके चलते वाहन चालकों को परेशानियों का सामना करना पड़ा। इस बीच पेड़ गिरने की खबर लगने पर नगर निगम का अमला मौके पर पहुंचा। और यातायात में बाधक बनने वाले विशालकाय पेड़ को हटाने की कवायद शुरू की। जिसके बाद यातायात दुरुस्त हो सका। यहां यह बात ध्यान देने वाली है कि शहर के अलावा आसपास इस तरह शासकीय एग्लिन अस्पताल के समीप भी पुराना पेड़ धराशायी हो गया। जिससे वहां पर भी कुछ देर आवागमन प्रभावित रहा।



नैनपुर से घूस लेने जबलपुर आये सीएमओ को लोकायुक्त ने दबोचा



सीएमओ को राजेंद्र सिंह ठाकुर को फोन लगाकर हाईकोर्ट के गेट नंबर 5 पर रिश्त के रूप लेकर बुलाया था। शुक्रवार की दोपहर जैसे ही राजेंद्र सिंह ठाकुर ने सीएमओ राजाराम को रिश्त के 15000 रुपये दिए तभी लोकायुक्त पुलिस ने उन्हें गिरफ्तार कर लिया। आरोपी को गिरफ्तार करने के बाद लोकायुक्त पुलिस सिफ्टिद हाउस 2 में लेकर आई है, जहां पर कार्यवाही जारी है।

जबलपुर, देशबन्धु। लोकायुक्त पुलिस ने मंडला जिले के नैनपुर नगर पालिका परिषद में पदस्थ सीएमओ को 15000 रूपये की रिश्त लेते हुए शुक्रवार 4 अगस्त की दोपहर रोजे गिरफ्तार किया है। नगर पालिका सीएमओ हाईकोर्ट के किसी काम से जबलपुर आए थे। उन्होंने वहीं पर आवेदक को रिश्त देने के लिए बुला लिया था। हाईकोर्ट के गेट नंबर 5 पर जैसे ही सीएमओ ने रिश्त के 15000 रूपये लिए। लोकायुक्त पुलिस ने उन्हें रोजे गिरफ्तार कर लिया। जानकारी के मुताबिक सीएमओ ने मंडला जिले के नैनपुर में रहने वाले ठेकेदार राजेंद्र सिंह ठाकुर से उनकी अमानत राशि और रुके हुए बिल को जारी करवाने के लिए एवज में रिश्त मांगी थी। लोकायुक्त डीएसपी दिलीप झरबड़े ने बताया कि नैनपुर में रहने वाले ठेकेदार राजेंद्र सिंह ठाकुर ने नगरपालिका नैनपुर के अंतगत सीसी रोड और नाली निर्माण किया था। इस पूरे काम के एवज में राजेंद्र सिंह ठाकुर के तकरीबन डेढ़ लाख रूपये के बिल रुके थे, इसके अलावा उन्होंने अमानत राशि जो कि डेढ़ लाख की थी वह भी जमा की थी। दोनों ही राशि को निकलवाने के एवज में नगर पालिका सीएमओ राजाराम ने 15000 रूपये रिश्त की मांग आवेदक से की थी। सीएमओ गुरुवार को हाईकोर्ट के काम से नैनपुर से जबलपुर आए हुए थे, इस दौरान ठेकेदार राजेंद्र सिंह ठाकुर भी जबलपुर में थे।

अमृत भारत स्टेशन योजना के तहत 508 रेलवे स्टेशनों का 24,47 करोड़ रुपये से पुनर्विकास होगा

प्रधानमंत्री 6 अगस्त को रखेंगे आधारशिला

जबलपुर, देशबन्धु। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी एक ऐतिहासिक पहल के तहत आगामी 6 अगस्त को सुबह 11 बजे वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से देश के कोने-कोने में 508 रेलवे स्टेशनों के पुनर्विकास कार्य की आधारशिला रखेंगे। इसमें मध्यप्रदेश के 34 स्टेशन शामिल हैं। देशभर में 1309 स्टेशनों के पुनर्विकास कार्य के लिए अमृत भारत स्टेशन योजना शुरू की गई थी। इस योजना के हिस्से के रूप में, प्रधानमंत्री द्वारा 508 स्टेशनों के पुनर्विकास के लिए आधारशिला रखी जा रही है। इन स्टेशनों का पुनर्विकास 24,470 करोड़ रुपये से अधिक की लागत से किया जाएगा। शहर के दोनों किनारों को समुचित रूप से जोड़ते हुए इन स्टेशनों को सिटी सेंटर के रूप में विकसित करने के लिए मास्टर प्लान तैयार किए जा रहे हैं। ये 508 स्टेशन देश के 27 राज्यों और केंद्र-शासित प्रदेशों में स्थित हैं, जिनमें उत्तर प्रदेश में 55, राजस्थान में 55, बिहार में 49, महाराष्ट्र में 44, पश्चिम बंगाल में 37, मध्य प्रदेश में 34, असम में 32, ओडिशा में 25, पंजाब में 22, गुजरात में 21, तेलंगाना में 21, झारखंड में 20, आंध्र प्रदेश में 18, तमिलनाडु में 18, हरियाणा में 15, कर्नाटक में 13 स्टेशन शामिल हैं।

मध्य के 34 रेलवे स्टेशन री-डेवलपमेंट में शामिल

री-डेवलपमेंट की श्रृंखला में मध्यप्रदेश के खजुराहो, आमला स्टेशन, कटनी जंक्शन, इटारसी जंक्शन, देवास रेलवे स्टेशन, गाडरवारा स्टेशन, गुना रेलवे स्टेशन, जुझारदेव रेलवे स्टेशन, दमोह रेलवे स्टेशन, बैतूल रेलवे स्टेशन, डबरा रेलवे स्टेशन, कटनी मुडुवारा रेलवे स्टेशन, मंदसौर के शामगढ़ रेलवे स्टेशन, श्रीधाम रेलवे स्टेशन, मैहर रेलवे स्टेशन, गंजबासोदा रेलवे स्टेशन, भोपाल के संत हिरदाराम नगर रेलवे स्टेशन, नेपासन रेलवे स्टेशन, कटनी जिले के साउथ रेलवे स्टेशन शामिल हैं। इसके अलावा व्यावरा, शिवपुरी, करेली, रुटियाई, बानापुरा, सिहोरा रोड स्टेशन, घोड़ाडोंगरी, उज्जैन जिले के छोटे बड़े स्टेशन भी नये सिरे बनाये जायेंगे।



पत्रकारों से बोले गृहमंत्री-कांग्रेस सिर्फ टीवी और ट्विटर पर ही जिंदा

जबलपुर, देशबन्धु। संभागीय भाजपा कार्यालय में कार्यकर्ताओं को बैठक लेने एक दिवसीय दौरे पर मध्यप्रदेश के गृहमंत्री नरोत्तम मिश्रा का जबलपुर प्रवास हुआ। उन्होंने आगामी विधानसभा चुनाव को लेकर कार्यकर्ताओं के साथ बैठक की। इस दौरान बैठक में पूर्व मंत्री अजय विश्णोई से विधायक अशोक रोहाणी, महानगर अध्यक्ष प्रभात साहू सहित कई नेता मौजूद रहे। जबलपुर प्रवास के दौरान गृह मंत्री नरोत्तम मिश्रा ने कांग्रेस पर जमकर निशाना साधा। गृह मंत्री नरोत्तम मिश्रा ने कांग्रेस कार्यकर्ताओं को इच्छाधारी हिंदू कहा। उन्होंने कहा कि पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ और कांग्रेस कार्यकर्ता छिंदवाड़ा में जो 5 से 7 अगस्त तक वागेश्वर धाम की राम कथा का आयोजन करवा रहे हैं, इस तरह की कथा उन्हें सिर्फ चुनाव में ही याद आती है। गृहमंत्री ने कांग्रेस कार्यकर्ताओं से पूछा कि बीते 4 साल में उन्होंने कहां-कहां रामकथा करवाई है यह बताएं? मैं तो बरसों से दतिया में कथा करवाते आ रहा हूँ और अगर प्रमाण चाहिए तो दतिया जाकर पता कर सकते हैं। जबलपुर प्रवास के दौरान गृहमंत्री ने कहा कि कांग्रेस पार्टी अब सिर्फ टीवी और ट्विटर पर ही जिंदा दिखाई दे रही है, उन्होंने कहा कि मैं तो देख रहा हूँ कि जमाने पर कांग्रेस के जन आंदोलन नहीं चल रहे हैं।

FOR ENQUIRY CALL 0761-4069888, 4069889

FOLLOW BY SAMDAREYA, CINEMAS

MORNING SHOW OFFER

RS. @ 100/-

VALID WITH PURCHASE OF FOOD COUPONS

MEG 2
IN ENGLISH 3D
08:00 PM
IN HINDI 3D
10:15 AM
03:30 PM
10:30 PM
IN ENGLISH
01:00 PM
IN HINDI
06:00 PM

ROCKY AUR RANI
KI PREM KAHANI
10:00 AM
12:00 PM
01:30 PM
03:00 PM
04:30 PM
06:15 PM
07:30 PM
09:30 PM
10:45 PM

OPPENHEIMER
IN ENGLISH
10:30 AM
10:30 PM
IN HINDI
07:30 PM

BARBIE
IN ENGLISH
02:00 PM

MISSION IMPOSSIBLE
IN HINDI
07:30 PM

रेल पुलिस में सुधार कर रहे मजदूर आए ट्रेन की चपेट में, 2 की मौत

जबलपुर, देशबन्धु। जबलपुर-कटनी के बीच रेल ट्रेल की पुलिस में चल रहे सुधार के बीच पुलिस धसकने के अंदेशा से एकाएक बाहर निकले मजदूर नर्मदा एक्सप्रेस की चपेट में आए गए। दर्दनाक हादसे में 2 मजदूरों की मौके पर मौत हो गई, जबकि 3 मजदूरों को गंभीर चोट पहुंची है। घायलों को उपचार के लिए शासकीय अस्पताल में भर्ती कराया गया है। सूचना पर मौके पर पहुंची खिलौला पुलिस शवों को पोस्टमार्टम के लिए सिहोरा अस्पताल लेकर पहुंची है, जहां पंचनामा कार्यवाई के बाद मृतकों का पोस्टमार्टम होगा। रेलवे ट्रैक पर हुए हादसे के बाद रेल अधिकारी सुबह-सुबह मौके पर पहुंचे हैं। जबलपुर-कटनी रेल खंड के खिलौला रेलवे फाटक और कुर्रे अंडर ब्रिज के बीच किलोमीटर क्रमांक 1031 में रात करीब 10:30 बजे की घटना बताई जा रही है। बताया जाता है कि पुलिस धसकने पर 20 से 25 लेबर मौके पर कार्य कर रही थी। मजदूर ट्रेक पर थे उसी समय जबलपुर साइट से ट्रेन क्रमांक 18234 इंदौर-बिलासपुर लेज रफ्तार से निकली जिसकी चपेट में 5 मजदूर आ गए। दर्दनाक हादसे में बसंत कुमार लोधी पिता जीपी लोधी 28 साल निवासी ग्राम नांदचांद थाना रैपुरा जिला पन्ना और जोहर पटेल 60 साल निवासी ग्राम नांदचांद की मौत हो गई है।

सोनू पोल्ट्री

बड़ा ब्राॅयलर - रु. 90

मीडियम ब्राॅयलर - रु. 92

छोटा ब्राॅयलर - रु. 96

मोबाइल नं. 9300692405

J.B.F.A.

जबलपुर बॉयलर फार्मर्स एसोसिएशन

मुर्गा छोटा - रु. 100

मुर्गा मीडियम - रु. 96

मुर्गा बड़ा - रु. 94

मुर्गा जम्बो - रु. 94

मो. 90339925000, 9425800409

G20

मध्यप्रदेश के उत्पादों को मिलेगी दुनिया में पहचान

नरेन्द्र मोदी, प्रधानमंत्री

शिवराज सिंह चौहान, मुख्यमंत्री

मध्यप्रदेश के विशिष्ट उद्यानिकी उत्पाद

जबलपुरी मटर, गुना का कुम्भराज धनिया

बुरहानपुर का केला, सिवनी का सीताफल,

खरगौन की मिर्च, इंदौर का जीरावन, मालवी आलू जैसे

16 विशेष उत्पादों को इस वर्ष मिलेगी

जीआई/GI टैग यानी 'विशिष्ट भौगोलिक पहचान'

जीआई टैग मिलने से न केवल हमारे प्रदेश के फ़सल उत्पादों को नई पहचान मिलेगी बल्कि प्रदेश की समृद्धि बढ़ाने का नया मार्ग भी मिलेगा।

शिवराज सिंह चौहान

प्रदेश के उद्यानिकी उत्पादों को विशिष्ट पहचान दिलाने की विभाग द्वारा विशेष पहल की जा रही है। इसके लिये सभी को बहुत-बहुत शुभकामनाएं।

भारत सिंह कुशवाहा, राज्य मंत्री, (स्वतंत्र प्रभार)

उद्यानिकी तथा खाद्य प्रसंस्करण विभाग, मध्यप्रदेश शासन

संचालनालय उद्यानिकी तथा खाद्य प्रसंस्करण, मध्यप्रदेश

D-11076/23

मध्यप्रदेश जनसम्पर्क द्वारा जारी

वेतूल गाजरिया आम, खरगौन लाल मिर्च, गुना कुम्भराज धनिया, मटर, जबलपुर, मालवी आलू, बालम ककड़ी, सिवाहा जबलपुर, इंदौर जीरावन मसाला, सिवनी का सीताफल, नरसिंहपुर गुड़, केला, बुरहानपुर, पान छतरपुर, बरमान भटा (बैंगन), खरसानी इमली, धार, गराड़ा, रतलाम, नूरजहाँ आम